

22 октября в донской столице прошёл пленум Ростовского областного Совета ветеранов, посвящённый подготовке к празднованию 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне

Участие в мероприятии принял заместитель губернатора Александр Бедрик.

65-летие Победы в Великой Отечественной войне будет отмечаться в 2010 году. На Дону реализуется областной план по подготовке и празднованию юбилея, многое делается для улучшения социально-экономических условий жизни инвалидов и участников войны.

Выступая перед участниками пленума, Александр Бедрик подчеркнул, что несмотря на напряженный бюджет, ни одна программа в области не была свернута и в следующем году все социальные обязательства перед гражданами, в т.ч. ветеранами, будут выполняться.

Заместитель губернатора уточнил, что 340 участников войны, которые встали на квартирный учет до 1 марта 2005 года, будут обеспечены жильем до 1 мая 2010 года. Кроме того, по решению главы государства Дмитрия Медведева жильем будут обеспечены все нуждающиеся участники войны, вставшие на очередь в более поздние сроки.

Область продолжит выплату адресных жилищных субсидий, оказание финансовой помощи на газификацию домовладений ветеранов. В январе-апреле следующего года будет проведено углубленное диспансерное обследование инвалидов и участников войны с использованием современного диагностического оборудования. К тем, кому потребуется обследование на дому, отправятся выездные бригады специалистов.

В рамках подготовки к празднованию 65-летия Победы в области усилена патриотическая работа. Проведены областной конкурс музеев образовательных учреждений и комнат боевой славы «Хранители воинской славы», патриотическая акция

«День призывника», военно-исторические реконструкции, военно-спортивные игры «Зарница» и «Орленок», вахты памяти, уроки мужества.

Ветераны сами – активные участники работы по воспитанию молодежи. На заседании пленума Александр Бедрик вручил памятную медаль «Патриот России» председателю Ростовского областного комитета ветеранов Вооруженных сил Сергею Алексеевичу Сырцову. Решение о его награждении приняла коллегия Российского государственного военного историко-культурного центра при Правительстве России.

В заседании приняли участие министр труда и социального развития области Елена Скидан, зам. министра общего и профессионального образования Марина Мазаева, начальник госпиталя ветеранов войн Игорь Галлеев.